

“全家一起奋战,也是一种幸福”

——第二届全国文明家庭郭良营家庭采访侧记

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

“

“警察的身份可以退休,党员的身份永远不会。我想和家人一道,一如既往地关心和支持菏泽的经济发展和社会进步,为菏泽创建全国文明城市等做贡献,做一个有益于人民的人,做一

些有益于人民的事。”11月23日,在接受牡丹晚报全媒体记者采访时,获得第二届全国文明家庭荣誉称号的牡丹区东城街道杨庄社区的郭良营如是说。



四口之家,其乐融融

在菏泽,说起郭良营,相信很多人都不陌生,“齐鲁最美警察”“菏泽市道德模范”“菏泽市最美退役军人”,大家会不自觉地想起他获得的这些荣誉,他的诸多事迹也曾被各大媒体争相报道。虽然已经退休,但作为一名共产党员,他不忘初心,忠诚守责。他的家庭能够在全国众多参评家庭中脱颖而出,获得第二届全国文明家庭荣誉称号,并不是偶然,而是他和家人长期坚持、努力工作的结果。

说起自己的家庭,郭良营很欣慰。作为一名交通警察,他曾从事20余年的道路交通警卫工作,始终牢记使命,坚守一线。每年的牡丹花会(牡丹节)、林产品交易会等活动,

他都是第一个冲上去,最后一个撤下来,连续10余年除夕夜都是在执勤岗位度过。20多年来,他累计执行任务370余次,积累了丰富的交通警卫工作经验,得到各级领导充分认可。

其妻岳翠华曾是一名小学教师,不仅全力支持丈夫郭良营的工作,承担全部家务,工作中,她还严格要求自己,对学生认真负责,将渊博的知识和做人的准则传授给一届又一届学生。而郭良营的儿子、儿媳都是救死扶伤的白衣天使,他们这一家人从事的职业都是日常生活中受到众人称赞、敬仰的。

“我在工作中取得的成绩与家人的理解和支持分不开,

特别是妻子给了我最大的支持,家里的事情从不让我操心,我才能全身心地投入工作。”郭良营说,孩子小时,他在部队服役;孩子上学时,他一直忙工作,妻子岳翠华从未说个“不”字,对此他也很感动。他曾承诺,退休后好好陪伴妻子,但如今的他又重返工作岗位,大部分时间都在忙碌。对此,郭良营的妻子早已习以为常。

“我们家有两位医务工作者,儿子郭威是山东省中医院呼吸科医生,儿媳赵琳琳是山东省中医二院康复科医生,他们都在自己岗位上默默奉献。我爱人如今已光荣退休,我们一家人各自忙碌,生活幸福。”郭良营自豪地说。



“和家人一起奋战,我觉得很幸福”

郭良营一家四口工作认真负责,新冠肺炎疫情期间,他们更是发挥所长,以自己的实际行动为疫情防控工作做出了积极贡献。

郭良营告诉牡丹晚报全媒体记者,新冠肺炎疫情发生后,1月31日,他就向牡丹区交警大队党总支递交了请战书,表明了自己的决心:“湖北是我的第二个故乡,我曾在武汉、孝感服役工作战斗了十九年,与当地人民产生了深厚的感情;我还打过仗,参加过长江抗洪救灾等,积累了一点参加大活动的经验。如需增援,我愿服从党组织调遣;如不需要,我就与战友们在自己的岗位上,奋战于防疫一线。”

郭良营介绍,儿子郭威就出生于湖北,他们一家人早已把湖北省当做第二故乡。新冠肺炎疫情发生后,他们一家一直密切关注湖北的情况。尽管郭良营不能前往湖北增

援,平日里,他依然和一线民警们一起,同上岗同执勤,在防控一线进行路面巡逻、排查,为我市疫情防控工作做出了积极贡献。

郭良营的言行始终影响着自己的家人,其妻虽身患癌症,但多次自愿在所居住的小区打扫卫生,宣传疫情防控常识。而工作之余的郭良营,也和妻子一起,从身边的小事做起,为社区防疫工作做出积极贡献。

对于奋斗在“战疫”一线的医务工作者,郭良营也有一种特殊的情怀。他表示,疫情期间,儿子与儿媳虽未能加入山东省援鄂医疗队,但作为白衣战士,他们一直坚守在工作岗位上认真履职。在做好本职工作的同时,他们还利用空余时间开展网上问诊,义务为患者网诊230余人次,均受到患者的赞扬。

“我们全家上阵,同时坚守岗位,用责任为群众筑起一道

安全防线。我们一家人的抗疫故事先后被法制日报、道路交通杂志社、学习强国山东学习平台等媒体争相报道,收到社会各界的普遍赞誉。”郭良营说,和家人一起奋战,特别幸福。

如今,郭良营虽已退休近两年,但作为一名共产党员、一名退役老兵、一名退休警察,他退休不退志,一如既往地奋战在交通管理一线。近两年,他还到机关学校、部队等单位义务担任红色教育宣传员和交通安全宣讲员,受教育群众达38000余人,受到了社会各界的好评。

是什么样的精神支撑让他能够舍小家顾大家,无私奉献?又是什么样的精神支撑让他看似瘦弱的身躯不会被强大的工作任务压垮?是不忘初心、忠诚守责,是矢志不渝、一心为民。他常说“说一千道一万,不如自己带头干”,并身体力行,和家人一起奋战,用实际行动践行了一名共产党员的庄严承诺。



交房公告

尊敬的天华·长城公馆业主:

承蒙您对本公司项目的关心和支持,您购买的天华长城公馆小区23#楼房屋,根据国家有关规定和《商品房买卖合同》的约定,已具备交房条件。因交房业主较多,为了让您更便捷办理收房手续,建议业主于2020年11月25日起分批到天华长城公馆营销中心进行办理交房手续,交房时间安排如下:

2020年11月25日,23#楼开始办理交付手续;

办理时间:上午8:00—11:30,下午14:00—17:30

相关手续及交房费用电话告知,请业主按照要求携带相关资料及费用前来办理交房手续。

我们真诚的恭候您,祝业主喜迁新居、万事如意!

交房地点:天华长城公馆售楼处

咨询电话:0530-5073888/5073999

2020年11月25日

公 告

菏泽开发区德乾玖号燕鲍翅大酒店于2020年11月30日更改店名及法人,特告知原持有德乾九号燕鲍翅大酒店黄色储值卡的用户,请于2020年12月10日前进行更换或消费,过期不予办理。

2020年11月25日

遗失声明

父:张建朋,母:陈华真,之子:张佑恩的医学出生证明副页丢失,编号:T320721429,声明作废。

山东陕建置业有限公司开给秦文林的购房交款收据丢失,房号:26-06001,收据编号:0001006(金额:10000元)、0001403(金额:347956元)、0002682(210000元),声明作废,由此产生的

一切责任由本人承担,与山东陕建置业有限公司无关。

山东御城物业服务有限公司遗失建设银行支

行开户许可证,核准号J4750006044601,声明作废。